

网易公益“一块屏”让巫山上万名中小小学生享受智慧教育

本报讯 (记者 向勇) 1月7日,网易公益“一块屏”教育公益捐赠仪式在巫山初级中学举行,此次捐赠将为我县15所中小学带来了智慧录播教室、有道智能学习终端等一系列智慧教育资源,使巫山14000余名中小小学生享受智慧教育成果。

网易公益“一块屏”是以“硬件+软件+平台”相结合的互联网教育公益模式,为受捐赠学校提供先进的智慧录播教室,以“AI+教育”为特点的有道智能学习终端,设置有道小图灵少儿编程课、网易公开课、网易云音乐“古诗今唱”等为主的一系列素质教育课程内容,此外,还提供了有道云教室等工具型产品,以满足学校的远程教学等需求。

智能学习终端,它结合了有道领先的AI技术和产品能力,具备由学生自主进行作业图像采集、纸质作业智能批改、识别并整理错题、AI辅助自主学习等一系列功能,受到了当地学生一致好评。

网易公益“一块屏”坚持将教育公益落到实处,根据捐赠地的需求,不断升级教育公益模式,从最初为捐赠地引入网课,逐步形成了“硬件+软件+平台”的互联网教育公益“3.0模式”。此次捐赠内容中,首次加入的智慧录播教室和有道小图灵编程课,可谓是为助力我县的义务教育均衡发展和教育信息化“量身定做”。

据了解,网易公益“一块屏”教育公益活动已经连续实践三年,相继走入四川、湖南、甘肃、重庆等省市的偏远地区,用先进的教育科技助力精准扶智,促进教育公平。截至目前,全国共有十余个县、超百所学校、数万名学子因此受益。

市委网信办副主任任兵,市委统战部二级巡视员钱陵,县委常委、政法委书记熊伟,网易集团党委书记周骏,网易传媒副总编辑肖雄等出席捐赠仪式。

县委网信办副主任任兵,市委统战部二级巡视员钱陵,县委常委、政法委书记熊伟,网易集团党委书记周骏,网易传媒副总编辑肖雄等出席捐赠仪式。

第一季度消防工作例会暨迎接市上年度考评动员会举行

本报讯 (记者 侯毅) 1月9日,我县召开2021年第一季度消防工作例会暨迎接市政府消防工作年度考评动员部署会。

会上传达了近期市领导调研消防工作的指示要求和相关会议精神,分析了全县火灾形势和主要风险点,并对当前消防重点工作和市对县消防年度考评迎检工作作了详细安排。

会议强调,春节即将到来,做好火灾防治工作的重要性不言而喻,要把消防安全工作当做一项政治工程、民生工程、生命工程来抓。在重点抓好高层建筑专项整治的前提下,各乡镇(街道)也要开展好冬春火灾防控专项行动,坚决杜绝较大及以上火灾事故发生。

县委常委、常务副县长王大昆要求,要迅速传达会议精神,各单位要立即将此次会议的主要内容,及时组织专题学习,认真抓好贯彻落实。要扎实开展排查整治,按照要求和冬春火灾防控工作部署,始终以“防大火,控小火”为目标,结合实际,从严、从实、从细抓好工作的落实,同时,各单位要跟消防救援大队及时对接,按照年度消防工作考评细则要求,搞好统筹结合,全力做好迎检工作准备。

慈善会:启动元旦、春节“情暖万家”慰问

本报讯 (记者 陈廷权) 大爱慈善送真情,情暖万家暖人心。1月8日,巫山慈善会2021年元旦、春节“情暖万家”慰问活动启动。本次活动共筹措资金90万元,用于慰问环卫工人、特殊儿童、各类困难家庭等,营造全社会扶贫济困良好氛围,助力脱贫攻坚巩固,弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德。

有这样一群群体,一年四季无论刮风下雨,还是严寒酷暑,都坚守在岗位上,为我们的城市提供干净整洁的环境,他们就是城市的“美容师”——环卫工人。当天,县慈善会一行来到西转盘。对正在清扫保洁的环卫工人进行慰问,详细了解其工作生活情况,为他们送上慰问金,感谢他们的辛苦付出。

心系特殊儿童,慰问情暖人心。当天,慈善会为县特殊教育学校学生捐赠衣服110件,总价值55000元,捐赠10000元用于学校师生食堂;为县妇幼保健院150名特殊儿童每人发放价值700元的奶粉2听。

据了解,目前已对全县175名困难退休教职工发放慰问金12万元,对45名重大疾病患者实施救助40万元、对各类困难家庭35户发放慰问金12万元;还将对官渡场镇社区150户困境家庭等进行关爱慰问。

近年来,县慈善会秉持慈善为民、慈善助困、慈善助残、慈善助教、慈善助医、慈善助农、慈善助弱的宗旨,为助力脱贫攻坚与乡村振兴做出了较为突出的贡献。

重大疾病患者实施救助40万元、对各类困难家庭35户发放慰问金12万元;还将对官渡场镇社区150户困境家庭等进行关爱慰问。

近年来,县慈善会秉持慈善为民、慈善助困、慈善助残、慈善助教、慈善助医、慈善助农、慈善助弱的宗旨,为助力脱贫攻坚与乡村振兴做出了较为突出的贡献。

重庆高速集团:为龙务小学送温暖



工作人员为孩子们发放礼物。

本报讯 (记者 罗森文/图) 1月7日,重庆高速集团到双龙镇龙务小学开展“奉献爱心·传递温暖”捐赠活动。

活动中,工作人员为孩子们送上100余套羽绒服和零食等,让孩子们感受到了社会爱心人士对他们的关注和温暖。

本次活动由县委宣传部、县教委、县新时代文明实践服务中心、重庆高速公路集团共同承办。旨在把温暖传递给需要帮助的孩子,切实帮助他们解决学习、生活中的实际困难。

我县召开法治政府建设示范创建工作会

本报讯 (记者 侯月 伍红) 1月11日,我县召开法治政府建设示范创建工作会。县委常委、政法委书记熊伟,副县长雷兵出席会议。

会议首先由县司法局对法治政府建设示范创建工作进行了说明。会议要求,要提高思想认识。各级各部门要坚决把习近平法治思想贯彻落实到法治政府建设各项工作中。深刻认识示范创建活动对加快法治政府建设的重要意义,以开展示范创建活动为契机,深入总结经验和成效,准确查找问题和不足,尽快补齐短板弱项,打造自身特色品牌,努力成为全市法治政府建设的示范样板。

强化组织领导。要认真抓好示范创建活动的动员部署、组织实施、督促检查,引领带动本地区、本系统法治政府建设全面发展,加强对示范创建活动的统筹指导。既严把“入口关”,也避免“终身制”,确保示范创建活动的权威性、实效性、持续性。

坚持求真务实。要注重工作实绩,聚焦实际问题,不急功近利、拔苗助长,杜绝形象工程、政绩工程,坚持客观公正、公开透明,防止弄虚作假和形式主义。切实减少“文来文往”,减少材料报送,不增加基层负担,申报材料应当实事求是,客观真实,严禁编造、虚构或者隐瞒事实。

促进学习交流。要及时总结、宣传推广法治政府建设的动态、成效和经验,形成“先进带后进”的创建机制,营造我县良好社会舆论氛围,促进法治政府建设协同推进。

交通质监行政执法开展日常检查



执法人员检查工程安全生产专项费用台账。

本报讯 (记者 陈兵 通讯员 漆薇 文/图) 1月6日,县交通执法支队质监大队对交通工程在建项目开展交通质监行政执法日常检查。

在重庆市实力公路开发有限公司承包的大昌古镇至小小三峡景区连接道工程第一标段施工现场,执法人员检查发现施工临时用电安装不规范且安全员未在岗、使用淘汰工艺进行施工作业,检查内业资料发现安全生产专项费

用未建台账等问题。执法人员将检查中发现的问题及时反馈给参建单位,督促其严格落实质量和安全主体责任,第一时间消除质量和安全隐患,保障交通基础设施项目建设顺利推进。

下一步,县交通执法支队质监大队将加大对交通工程在建项目的监管力度,严厉打击各类违法施工建设行为,杜绝施工建设安全事故发生。

我县部署工程建设领域“以案四改”廉政和安全生产工作

本报讯 (记者 何帮成) 1月8日,我县召开工程建设领域“以案四改”廉政和安全工作会议,通过以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责,用身边事教育身边人,达到以案改治理、以案改监管、以案改制度、以案改作风的效果。

会上,参会人员观看了两部涉及工程建设领域的违法警示片,县住建委通报了《巫山县房屋市政工程质量检测行业“以案四改”工作方案》,相关部门负责人作了表态发言。

副县长陈恭福强调,要提高站位,充分认识“以案四改”的重要性和必要性。开展“以案四改”,是贯彻落实中央决策部署的具体行动,是关乎人民群众切身利益的民心工程,也是适应改革发展的现实需要。要真抓实干,不断推动治理体系和治理能力现代化。

公安局:组织开展吸毒检测业务培训



本报讯 (记者 侯毅) 1月7日,县公安局组织开展吸毒检测业务培训。

据了解,毛发检测仪器是我县新引进的快速检测设备,毛发检测的技术应用,将解决常规唾液、血液、尿液等检测样本周期短、局限性,提高毒品检测的确定性和便捷性,为筛查隐性吸毒人员、预防和惩治毒品违法犯罪行为带来了便利。

会上,毛发检测仪器专业人员对吸毒检测的原理、检测样本的提取与保存以及怎样正确采集人体毛发进行了讲解,并现场进行了仪器使用操作演示,随后,民警们按照所学内容,现场使用毛发检测仪器对毛发样本进行了检测操作。

民警们表示,通过此次学习培训,提高了在使用毛发检测仪器的业务水平,有利于最大限度发现隐性吸毒人员,加强了吸毒人员管控。

关于严厉打击非法种植毒品原植物的通告

为有效禁绝毒品原植物非法种植,依法严厉打击非法种植罂粟等毒品原植物的违法犯罪行为,根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国禁毒法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等规定,特通告如下:

一、严禁任何单位和个人非法种植罂粟、古柯植物、大麻植物以及国家管制的可以用于毒品加工的其他原植物。

二、严禁任何单位和个人走私或者非法买卖、运输、携带持有未经灭活的毒品原植物种子和幼苗。

三、凡被发现非法种植罂粟不满500株或者其他少量毒品原植物的;非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟、大麻等毒品原植物种子或幼苗的,公安机关将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十一条规定,给予治安处罚。凡被发现非法种植罂粟500株以上或者其他毒品原植物数量较大的;非法买卖、运输、携带、持有

未经灭活的罂粟、大麻等毒品原植物种子或幼苗,数量较大的,公安机关将根据《中华人民共和国刑法》第三百五十一条、第三百五十二条规定,依法追究刑事责任。

四、对非法种植的罂粟或者其他毒品原植物一律强制铲除,在成熟、收获前自动铲除的,可以不予处罚或从轻处罚。

五、鼓励广大群众积极举报毒品违法犯罪活动,对于举报非法种植毒品原植物以及非法买卖、运输、携带、持有未经灭活

的罂粟、大麻等毒品原植物种子或幼苗的,根据《巫山县禁毒委员会毒品违法犯罪举报奖励实施细则》第七条第九款规定给予奖励。举报电话:110(县公安局指挥中心)、023-57650627(县禁毒办)。

特此通告

巫山县禁毒委员会
二〇二一年一月十日

摄影协会举行2020年年会

本报讯 (记者 卢先庆) 1月9日,县摄影协会举行2020年工作总结会,确定2021年围绕建党100周年,以及全县乡村振兴、生态环保、产业发展、旅游打造等拍摄主题,创作更多更好的摄影作品,为巫山经济社会高质量发展助力。

2020年,县摄影协会紧扣时代脉搏,以专业影像服务全县中心工作。聚焦全县脱贫攻坚,积极参与由重庆市委宣传部与市扶贫办主办的“扶贫印记”2020年重庆视觉扶贫行动;在抗疫阻击战中,协会会员们聚焦疫情第一线,用镜头记录真实、感人的故事,展示县委、县政府和全县人民同心抗疫的磅礴伟力。此外,协会还积极组织会员参加“我爱重庆·精彩一日”百万市民拍重庆主题活动;配合重庆上游新闻宣传展示大美巫山和巫山红叶;深入乡镇拍摄参与双晒推介活动等,创作了大量鲜活、生动、富有艺术性的影像作品,多名会员、多篇作品获得全国、全市、全县摄影类大奖。

2021年,县摄影协会将围绕建党100周年主题拍摄,以最美巫山100张图片为党的生日献礼。此外,还将积极参与巫山旅游摄影基地建设,组织巫山景区、巫山旅游等专题拍摄,并深入乡镇,围绕乡村振兴、生态环保、产业发展等开展采风创作活动。